PURCHASE REQUEST CHECK

APPROVAL

ITEM DESCRIPTION &, Download PDF! (http://192.168.1.28/download_PR/1021016070)

PR Number 1021016070

Total Price . IDR 6,285,000

Attachment : Click here (http://192.168.1.28/assets/lampiranpr/PR_10210160701.JPG)

Details PR
No. Item A Material ShortText Quantity Unit Delivery Plant Matl.Group PGR Value

Date
1 10 K Add. Job 1.000 LOT  17.01.2025 PT Supplies DBA  6,285,00(
Submersible SLCI

3phase

Purpose:

[10] Mechanical Part Repair for Electric Motor 1.5kW Waste Sump Mixing

GL: 521101
CC: 2011-11500

i Fishs & it 3 »
Dibuat Oleh, Checked by, Budget Control, Approved by,
91709(Robby M) 90715(M.Moechlis) 90696(Mukhtar L) 90005(Vorapong
2025-01-09 14:30:05 Approved at 2025-01-10 Approved at 2025-01-13 Panavasu)
08:48:31 17:03:07 Approved at 2025-01-13

17:07:27



PT JAYA INDUKSI ELEKTRIK

DIAGNOSTICS, REPAIRS, OVERHAULS, REWINDING

PENAWARAN HARGA

To . PT. SCG Lightweight Concrete Indonesia Contact person . Leni

Altn  : Bp. Diki Date : 271212024

Acc Ref no : 231IE-Q/X112024
Telp  : 0267-8610361/62/63/64/65 Attachment :

Fax  : 0267-8610360

Dengan Hormat
Berikut ini kami sampaikan penawaran harga, dengan rincian sbb :
A. Rencana Kerja dan Pembiayaan

NO ITEMS QTy UNIT PRICE TOTAL
1 | Submersible pump 1,5 kw 3phase
Qty : 1 unit
NJ: 3037
- Replace lead cable 4*2,5 mm 8 mtr Rp 95.000 Rp 760.000
- Replace oil seal 19*¥36*6 1. pe Rp 150.000 Rp 150.000
- Replace mechanical seal 1 pe Rp 850.000 Rp 850.000
_Repair cover NDE 1 ]_Ot Rp 1.200.000 Rp 1.200.000
- Rebushing housing bearing NDE 1 pc Rp 375.000 Rp 375.000
- Replace O Ring 4 pcs Rp 70.000 Rp 280.000
- Replace oil 1 litter Rp 100.000 Rp 100.000
- Replace bolt L M5 (Stainless) 4 pes Rp 15.000 Rp 60.000
- Repalce sleave cable 1 lot Rp 150.000 Rp 150.000
- Repair shaft journal mech seal 1 pe Rp 400.000 Rp 400.000
- Precurement Bolt M6 Stainless 3 . pes Rp 20.000 Rp 60.000
- Repalce Cover plange (Stainless ) 1 lot | Rp 1.600.000 Rp 1.600.000
- Dismantling & setting & assembling 1 set | Rp 300.000 Rp 300.000
- Replace bearing 6304-ZZ/C3(Supply SCG) 1 pe
- Replace bearing 6303-ZZ/C3(Supply SCG) |1 pe %{\“’“ q"Z)
T O T AL Rp 62857000

B. Persyaratan dan Lain-Lain .-
Harga tersebut belum termasuk : PPN 11% CM v Wi ?‘? 5 910-070,
Pembayaran . ByTT . o @ Qb‘oi’?
Garansi 3 Bulan setelah motor di terlma denga alk

Demikianlah penawaran ini kami buat untuk menjadi bahan pertimbangan Bapak,

atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

IO

" =
Leni - {;‘/'

EASA? Iso :so xso

The tiec nical Authoilty
Dool ams 1a0a1:; zn 45«01 20"




